
ЗВІТ ЦЕНТРУ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ВПОДОБАНЬ ЗДОБУВАЧІВ ДРУГОГО 

(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ У ПРОВЕДЕННІ НАУКОВИХ 

ЗАХОДІВ ОПП «КОНТРРОЗВІДУВАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ» 

 

НАУКОВІ ЗАХОДИ 

 

Чи приймали Ви участь у науково-дослідній роботі здобувачів освіти? 

Приймаю участь у роботі наукового гуртка  5 

Публікую статті у наукових збірниках  0 

Публікую тези у збірниках по результатам 

конференцій  5 

Виступаю на наукових конференціях  5 

Поки що ні, але в майбутньому збираюся  0 

Ні, не приймаю  0 

 

 

Чи вважаєте Ви участь у наукових заходах важливою складовою освітнього 

процесу?  

Так 3 

Ні 1 

Важко відповісти 1 

 

 

Яких заходів Ви б хотіли бачити більше? 

Заходи з практиками  100% 

Тематичні наукові конференції  20% 

Тематичні наукові гуртки  50% 

Інтелектуальні ігри 50% 

Турніри 24% 

 

 

В яких саме наукових заходах Університету/Інституту Ви берете участь? (виберіть 

усі релевантні варіанти відповідей) 

Не беру участі у наукових 

заходах  0 

Науково-практичні конференції  5 

Тематичні «круглі столи» 5 

Тренінги 5 

Науково-дослідні проєкти  0 

участь у науковому гуртку 

кафедри  5 

 

 



Чи добровільно Ви берете участь у науково-дослідній роботі, яку проводить 

Університет/Інститут? (виберіть один варіант відповіді) 

Не беру участі у наукових заходах  0 

Так 5 

Ні 0 

 

 

 

Чи залучають Вас викладачі у межах освітнього процесу до написання наукових 

досліджень? (виберіть один варіант відповіді) 

Так, регулярно  0 

Іноді 0 

Ні, жодного разу  5 

 

 

Які види індивідуальних науково-дослідних завдань Ви виконуєте в межах 

вивчення навчальних дисциплін? (виберіть усі релевантні варіанти відповідей) 

Написання реферату  5 

Написання статті 0 

Написання тез  5 

Підготовка наукової 

доповіді  5 

 

 

Чи долучаєтеся Ви до заходів, які проводяться структурними підрозділами 

Інституту, такими як кафедри, науково-дослідні підрозділи? (виберіть один 

варіант відповіді) 

Так, регулярно  1 

Іноді 3 

Ні, жодного разу  1 

Мені невідомо про роботу структурних підрозділів 

Інституту  0 

 

Як, на Вашу думку, необхідно стимулювати та заохочувати здобувачів вищої 

освіти до наукових досліджень під час освітнього процесу? (напишіть) 

Додаткові бали протягом навчального року  80% 

«Бонуси» при складанні диференційованих заліків або 

іспитів  10% 

Звільнення від складання диференційованих заліків або 

іспитів  10% 

 

 

 



ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

 

«Чи відомий Вам зміст терміну «академічна доброчесність»», здобувачі відповіли 

таким чином:  

так – 40%;  

скоріше так – 40%;  

частково – 20%;  

скоріше ні – 0%;  

ні – 0%. 

 

Чи відомо Вам про наявність в Університеті комісії з академічної доброчесності? 

Відомо – 80% 

Не відомо – 20% 

 

Чи брали Ви участь в роботі комісії з академічної доброчесності? 

 

Так – 0% 

Ні – 100% 

 

Чи відома Вам інформація про притягнення здобувачів освіти до відповідальності 

за порушення вимог академічної доброчесності? 

Так - 0% 

Ні – 100% 

 

Чи відомі Вам випадки про притягнення науково-педагогічних працівників 

Університету до відповідальності за порушення вимог академічної доброчесності? 

Так - 40% 

Ні – 60% 

 

Чи ознайомлювались Ви з рішеннями комісії з академічної доброчесності на 

офіційному веб-сайті Університету? 

Так - 40% 

Ні – 60% 

 

 

Чи розповідають Вам викладачі про вимоги академічної доброчесності на 

першому занятті? 

так – 40%;  

скоріше так – 40%; 

 частково -  0%; 

 скоріше ні – 20%;  



0% - ні. 

Чи ознайомлювались Ви з Кодексом академічної доброчесності на сайті 

Університету чи інших ресурсах?  

 

Так 100,00% 

Ні 0,00% 

 

 

 

Який на Вашу думку рівень дотримання академічної доброчесності здобувачами 

освіти в Університеті? за 10-бальною шкалою 

40% - 10;  

0% - 9; 

40% – 8;  

0% - 7;  

20% - 6;  

0% - 5;  

0% - 4;  

0% - 3;  

0% - 2;  

0% - 1 

 

Чи підписали Ви Декларацію щодо дотримання вимог академічної доброчесності 

під час зарахування до Університету?  

Так  - 100% 

Ні – 0% 

 

Чи вважаєте Ви за необхідне перевірку робіт здобувачів вищої освіти на наявність 

академічного плагіату? 

Так  - 60% 

Ні – 40% 

 

 

Які на Вашу думку основні чинники порушень академічної доброчесності 

здобувачами вищої освіти в Університеті? 

 

Відсутність покарання за порушення академічної доброчесності  11% 

Звичка використовувати чужі праці без посилань  22% 

Необхідність виконання великого обсягу письмових робіт  17% 

Обмежений доступ до необхідної інформації  11% 

Недостатність знань і навичок щодо правильної роботи з джерелами і 

оформлення робіт 22% 

Недостатня вимогливість викладачів 17% 

 



 

 

 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНT ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

Наскільки Ви оцінюєте зв’язок студентів з викладачем? (де 10 – «цілком 

задоволений», а 1 – «цілком незадоволений»). 

10 – 1 

9 – 3 

8 – 1 

 

Чи є на Вашу думку, зміст навчальних дисциплін актуальним та сучасним? 

Так 80% 

Скоріше 

так 20% 

Скоріше ні 0% 

Ні 0% 

 

 

Чи застосовують викладачі різноманітні форми, методи, технології навчання, що 

сприяють формуванню професійних компетентностей? 

 

Так 80% 

Скоріше 

так 20% 

Скоріше ні 0% 

Ні 0% 

 

Чи забезпечується під час навчання розвиток у здобувачів необхідних soft skills 

(здатність брати на себе відповідальність, працювати в команді, критично 

мислити; креативність тощо)? 

Так 20% 

Скоріше 

так 60% 

Скоріше ні 20% 

Ні 0% 

 

Чи є викладання навчального матеріалу якісним і зрозумілим? 



Так 80% 

Скоріше 

так 20% 

Скоріше ні 0% 

Ні 0% 

 

 

Як Ви оцінюєте якість наповнення навчально-методичними матеріалами 

платформи НЕІК? (де 10 – «цілком задоволений», а 1 – «цілком незадоволений»). 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 20% 

8 0 

9 60% 

10 20% 

 

 

Інформаційні ресурси (навчальні матеріали на платформі НЕІК, СЕНМК 

наукової бібліотеки тощо) відповідають Вашим освітнім потребам? 

Так 80% 

Скоріше 

так 20% 

Скоріше ні 0% 

Ні 0% 

 

Чи достатньо Вам наданих інформаційних ресурсів?  

Так 80% 

Скоріше 

так 20% 

Скоріше ні 0% 

Ні 0% 

 

 

Які матеріали Ви використовуєте для підготовки до занять? 

Матеріали на платформі НЕІК  100% 

Посібники, підручники 60% 



Матеріали з Інтернету  60% 

Нормативно-правові акти 60% 

Конспекти лекцій 
100% 

Силабуси, Робочі програми, Програми навчальних дисциплін 0% 

 

 

Чи зрозумілі Вам доведені викладачами на першому занятті критерії оцінювання 

видів студентських/курсантських робіт, відповідей на заняттях та вимоги до них? 

Так 100% 

Скоріше 

так 0 

Скоріше ні 0 

Ні 0 

 

Чи є зрозумілими та об’єктивними критерії оцінювання? 

Так 20% 

Скоріше так 80% 

Скоріше ні 0 

Ні 0 

 

 

ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ОПП 
 

Чи сприятиме навчання за освітньою програмою досягнення 

наступних цілей? 

Мати стабільний прибуток 5 
Отримати високу соціальну 
позицію 5 

Отримати цікаву роботу 5 

Розвивати власні ідеї та думки 5 

Сприяти розвитку суспільства 5 
 

 

Чи достатньо повною була для Вас наявна інформація про обрану 

Вами освітню програму? 

Так 80% 

Частково 20% 



Скоріше ні 0 

Ні 0 
 

 

На Вашу думку, чи достатнім є зміст (набір дисциплін) освітньої 

програми для подальшої роботи? 

Так 80% 

Переважно так 20% 

Частково 0 

Ні 0 
 

 

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, включені до освітньої програми, 

необхідні для Вашої професійної діяльності? 

Так 80% 

Переважно так 20% 

Частково 0% 

Ні 0% 

 

Як Ви вважаєте, які з навчальних дисциплін можна вилучити з 

освітньої програми підготовки, за якою Ви навчаєтесь? 

Я вважаю, що всі навчальні дисципліни потрібні  

Вважаю, що усі предмети, які викладаються в нашому Інституті, важливі та необхідні для нашої 

майбутньої спеціальності  

Всі потрібні  

Додаткові заняття з кібербезпеки перенавантажені, можна скоротити 

Складно відповісти 

 

Якими навчальними дисциплінами, на Вашу думку, варто доповнити 

освітню програму? 

Все чудово в освітній програмі 

Набір дисциплін здається достатнім 

Не знаю  

Доповнити дисципліною про документообіг. Краще перед практикою  



Варто додати курси по кібергігієні,  криптовалютам, додаткові курси CISCO, вивчати крім 

Windows також і роботу в інших ОС 

 

Чи в повній мірі реалізовується право вільного вибору дисциплін в 

межах освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь? 

Так 60% 

Переважно так 20% 

Частково 20% 

Ні 0% 
 

 

Чи сприяють методи і форми навчання, які застосовують викладачі, 

набуттю загальних та фахових компетентностей? 

Так 80% 

Переважно так 20% 

Частково 0% 

Ні 0% 
 

 

Чи є критерії оцінювання чіткими та зрозумілими для Вас? 

Так 100% 

Переважно так 0% 

Частково 0% 

Ні 0% 
 

Чи є достатнім навчально-методичне забезпечення з навчальних 

дисциплін освітньої програми? 

Так 80% 

Переважно так 20% 

Частково 0% 

Ні 0% 
 

Чи були випадки необ'єктивного оцінювання Ваших результатів 

навчання чи упередженого ставлення зі сторони викладачів? 

 

Так 100% 

Ні 0% 



Чи достатнім є рівень консультативної, організаційної та соціальної 

підтримки під час навчання? 

Так 80% 

Переважно так 20% 

Ні 0% 
 

Чи достатнім є рівень взаємодії та комунікації викладачів і здобувачів 

освіти? 

Так 40% 

Переважно так 40% 

Частково 20% 

Ні 0% 
 

Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в освітній 

програмі, за якою Ви навчаєтесь? 

Так 60% 

Частково 40% 

Ні 0% 
 

Чи потребує коригування, на Вашу думку, послідовність викладання 

дисциплін освітньої програми? 

Ні, послідовність дисциплін є оптимальною 60% 

Доцільно частково змінити послідовність 40% 

Потребує суттєвих змін 0% 
 

Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу 

дисциплін освітньої програми? 

Так 0% 

Частково 20% 

Ні 80% 
 

Які, на Вашу думку, зміни потрібно внести в обрану Вами освітню 

програму для її покращення?» 

Збільшити тривалість практики в управліннях 

Доцільно доповнити програму дисциплінами з аналітичної роботи 

На даний момент все влаштовує 



Треба перенести дисципліну про основи діяльності СБУ на перший семестр, 

перед КРД 1 частина 

Я думаю, що вся освітня програма достатньо добре викладена 
 

 

 

Чи залучались Ви особисто чи через представників курсу до процесу 

перегляду освітньої програми? 

Так, брав особисту участь у роботі робочої групи – 0% 

Так, висловлював пропозиції під час опитування – 100% 

Ні, не залучався – 0% 

 

 

Чи задоволені Ви формою та методами навчання та викладання за 

даною освітньою програмою? 

Так 100% 

Переважно так 0% 

Частково 0% 

Ні 0% 

 

Чи задоволені Ви якістю викладання дисциплін? 

Так 80% 

Переважно так 20% 

Частково 0% 

Ні 0% 
 

Чи вважаєте Ви оцінювання результатів навчання справедливим та 

об'єктивним? 

Так 80% 

Переважно так 20% 

Частково 0% 

Ні 0% 
 

 



Наскільки освітнє середовище, створене в НЮУ, задовольняє Ваші 
потреби та інтереси? (оцініть від 1 до 10, де 1 - повністю не 
задовольняє, 10 - повністю задовольняє)

1 о
2 0
3 0
4 0
5 0
6 0
7 0
8 1
9 З

10 1
Чи вважаєте Ви освітнє середовище НЮУ безпечним для життя та 
здоров’я?

Так 100%
Переважно так 0%
Частково 0%
Ні 0%

Керівник Центру Дмитро БОЙЧУК


